ERACHY R AR B RSER
10001 JET R A =4 5 2] IREGTE A Tl A HE 4 T 40%
10002 NN A =4 5 2] IREGTE A Tl A HE 4 T 40%
10003 RN A =4 5 2] IREGTE A Tl A HE 4 T 40%
10006 JEE MR R | =52 2 RS AL R A 2 R HE 4 /T 40%
10007 Jb R HE TR A =4 5 2] BREGTE A Tl A HE 4 T 40%
10019 N A =4 5 2] IREGTE A Tl A 2 HE 4 T 40%
10027 Bl ViR A =4 5 2] IREGTE A Tl A HE 4 T 40%
10052 Hp e RO 2 A =4 5 2] IREGTE A Tl A 2 HE 4 T 40%
10055 IR =42 2] S AT A 2 R HE 44 TiT40%
10056 RIFER =42 2] A T A 9 R HE 44 TiT40%
10141 FIEF TR A =4 5 2] BRETE A Tl A HE 4 T 40%
10145 HRAL R =42 2] S AT A 2 R HE 44 TiT40%
10183 K =42 2] A T A - 2 R HE 44 TiT40%
10213 M R Tl K2 =42 2] S AT A 2 R HE 44 TiT40%
10246 5 H R A =4 5 2] BREGTE A Tl A HE 4 T 40%
10247 [ 55 R =42 2] A T A 2 R HE 44 TiT40%
10248 AT IR =42 2] AT A 2 R HE 44 TiT40%
10269 IR IR 5 =42 2] A T A - 2 R HE 44 TiT40%
10284 oK =42 2] AT A 2 R HE 44 TiT40%
10286 IR R A =4 5 2] BREGTEA Tl R E  H HE 4 T40%
10335 WL oK A =4 5 2] BREGTEA Tl R 7 H HE 4 T40%
10358 HERER AR RS | A S REHEAR L R HE 4 T40%
10384 JB IR A =4 5 2] BREGTEA Tl R  H HE 4 RiT40%
10422 Rk T =42 2] T E AT A R HE 4 TiT40%
10423 e N A =52 2R GHEAR T AR P HEAHT40% (GEHEBERTS0%)
10486 RN A =4 5 2] BREGTEA Tl R 7 H HE 4 RT40%
10487 NN T =42 2] R E AT A - R HE4 T 40%
10532 e K I =42 2] T EA T A R HE 4 TiT40%
10533 R K2 A =4 5 2] BREGTEA Tl R  HH HE 4 T40%
10558 N I =42 2] T E AT A R HE 4 TiT40%
10561 R TR Al =4 5 2] BREGTEA Tl A 7 HE 4 RiT40%
10610 VY1 K HI =42 2] ST E A T A - 0 R HE 4 iT40%
10611 E N HI =42 2] ST E AT A - 20 R HE 4 iT40%
10614 HL TR RS HI =42 2] ST E AT A - 0 R HE 4 i 40%
10698 VG 2 AR HI =42 2] ST E AT A - 20 R HE 4 iT40%
10699 [ B = HI =42 2] G E AT A 0 R HE4 T 40%
10712 PEILR MBS K AT =42 ) BREGHE AL R 2 b HE4 RiT40%
10730 == PR I =42 2] ST E A T A 0 R HE 4 iT40%
91002 [l By R R 5 HT =42 2] G E AT A - 0 R HE4 T 40%
10004 A6 28I R H =42 2] ST E AT A 20 R HE 4 i 30%
10005 b Tk K2 H =42 2] ST E AT A 20 R HE 4 i 30%
10008 JE R BT =42 2] RS E A T A 20 R HE 44 i 30%
10010 e TR BT =42 2] RS E A T A 20 R HE 44 i 30%
10013 Jb 35T B HE K 5 BT =42 2] RS E AR T A - 20 R HE 44 i 30%
10022 Bl NN Al =4 5 2] BREGTEA TV B R HEA 1T30%
10026 Jb st PR 2 R Al =4 5 2] BREGTEA TV B R HEA 1T30%
10030 Jbmt HhEE K2 BT =42 2] G E AR T A 20 R HE 44 i 30%
10033 R NS BT =42 2] RS E A T A 20 R HE 44 i 30%
10034 N AN BT =42 2] RS E A T A 20 R HE 44 i 30%
10036 XN R Gy R |l =42 2 REHE AR T M A 4 2% HE 4 11T 30%
10043 LR E R BT =42 2] RS E AR T A - 20 R HE 44 i3 0%




ERAEY R AR B RSRER
10045 rp e IR B A =4 5 2] IREGTHE A T A HE4 RT30%
10053 SN A =4 5 2] IREGTHE A Tl A HE 4 RiT30%
10054 dedbH R A =4 5 2] IREGTE A T A HE4 RiT30%
10062 KRR A =4 5 2] IREGTHE A T A HE 4 RT30%
10080 | NS A =4 5 2] IREGTE A Tl A HE 4 RiT30%
10112 KRB TR RIT = 4F2 ) IREE A B Ml R % HE 4 RT3 0%
10126 PEPNE A =4 5 2] IREGTHE A T A HE 4 RT30%
10140 U N RIT = 4F2 ) IREE A B Ml R 4 % HE 4 1T 30%
10151 RIEG SR =42 2] AT A - 2 R HE 44 1T 30%
10184 SET R =42 2] R AT [A) - 2 R HE 44 i3 0%
10200 RACIIIE R =42 2] S AT A 2 R HE 44 i3 0%
10217 W IR TR K2 =42 2] RS AT [A) - 2 R HE 44 1T 30%
10224 ARAbR R =42 2] R A T [A) - 2 R HE 44 1T 30%
10225 ZRAbMRl R =42 2] R AT A 2 R HE 44 1T 30%
10251 R TR A =4 5 2] BREGTEA Tl A HE 4 1iT30%
10255 AR =42 2] R AT A - 2 R HE 44 i3 0%
10271 g A EE R =42 2] G A T [A) - 2 R HE 44 1T 30%
10272 g 2R =42 2 R AT A - 2 R HE 44 1T 30%
10280 R =42 2] AT [A) - 2 R HE 44 1T 30%
10285 IR 2 I =52 2 ST EA T A 20 R HE 44 i 30%
10287 MR R | =5 2 RGTE AR T R AE b HE 42 5130%
10288 e N T =42 2] S AT A 0 R HE 44 i 30%
10290 R A =4 5 2] BREGTEA T [ R HE4 1T30%
10294 TR A =4 5 2] BREGTEA T R R H HE4 RT30%
10295 TLF K I =42 2] T E AT A 20 R HE 44 i3 0%
10307 R K2 A =4 5 2] BREGTEA T R R H HE4 RT30%
10316 PN A =4 5 2] BREGTEA T R R H HE 4 RT30%
10319 VRN A =4 5 2] BREGTEA T R R HE 4 1T30%
10357 TR F A =4 5 2] BREGTEA T R R H HE 4 RT30%
10359 ATl K 2 A =4 5 2] BREGTEA T R R HE4 RT30%
10386 A M R AT =42 2] ST E AT A 20 R HE 4 i3 0%
10403 IR H =42 2] ST E AT A 20 R HE 4 i3 0%
10425 W EA O E (FEZR) | = 4R 2 2 G AL L R AE 27 P HE 42 HT30%
10459 H PN R AT =42 2] T E A T A 20 R HE 4 i3 0%
10491 b K2R GO | = 4E 2 21 G AL L [A) 4 28 R HE 42 HiT30%
10497 D TR AT =42 2] ST E AT A 2 20 R HE 4 i3 0%
10504 N Al =4 5 2] BREGTEA T B HEA 1T30%
10511 A T K 2 Al =4 5 2] BREGTEA T B HEA 1T30%
10520 PR ABUE RS |3 =2 S REBHEAR L FIE R HE 4 mT30%
10542 T R T 9K Al =4 5 2] BREGTEA T R R HEA 1T30%
10559 PN H =42 2] ST E AT A 20 R HE 4 i 30%
10574 AE R ITER 2F Al =4 5 2] BREGTEA TV B R HEA 1T30%
10589 PN Al =4 5 2] BREGTEA TV B R HEA 1T30%
10593 PN BT =42 2] RS E AR T A - 20 R HE 44 i 30%
10613 VY R AR BT =42 2] G E AR T A 20 R HE 44 i 30%
10626 VU1K Al =4 5 2] BREGTEA TV B R HEA 1T30%
10635 [N BT =42 2] G E AR T A 20 R HE 44 i 30%
10651 NS BT =42 2] RS E A T A 20 R HE 44 i 30%
10657 SN R BT =42 2] RS E A T A 20 R HE 44 i 30%
10673 R BT =42 2] RS E A T A 20 R HE 44 i 30%
10697 [iE| N BT =42 2] RS E AR T A - 20 R HE 44 i3 0%




ERAREG R 2 BESRER
10701 Pz T RHER S | =2 SR GHE AL F S P HEA RiT30%
10710 K22 KA A =42 2 R EGTHE A T R -2 P HE 4 i3 0%
10718 e G i 91 K A =2 2 R EGTHE A T R - 20 P HE 4 i3 0%
10749 TH K A =42 2 R EGTHE AT R - 20 P HE 4 i3 0%
10755 HTEE K2 A =2 2 R EGTHE AT R 20 P HE 4 i3 0%
10759 F TR A =42 2 R EGTHE A T R - 20 P HE 4 i3 0%
11413 i ER KR b)) | R =82 S RESHE A TV R SE 2 b HEA HiT30%
11414 dEA R E b)) | R =52 S RESHE A TV [RISE 2 b HEA HT30%
11415 [ O 2E (B R | R =425 ) RGeS b [RI4E 2 HEAZ /i 30%
FERE S WIRES. 255 1% L S5 AR A<M
10023 JbE P A 22 B I, = RGHEA T R ER P HEART30%; HAd: A/l
RS RGHEAR T F R HEA 5%
IR EE 2 3% 5 5 AR AR SCBARIL, 1T =45 2% 3 4
10025 HHEBEE R AN FEL P HGRT30%; Hih: AT =EE RS HEAL
MV AEZ  HE 4 RiTS%
WG R T S AR B AT, AT =52 ) ST
10063 REH A K KRB FEFER P HEAAT30%; HAth: A7 =52 S RGHEAR T
[ P HER %
255 WG TN SRR AR RE AR, A =45 2] RETEA
10163 TRFHZG LR 2 LV FRIEL A HEAZ BI30%; HAth: A7 =2 ) REHEAR L [F
SE 2R HEA RTS%
Guit 2t W L\ S AR A SBT3 =52 > lGHE
10173 RALW & K2 KRB FFER P HEAAT30%; HAth: 7 =52 S GTEA L
A h HE4 HT5%
He2E LR R T G AR B AT, 7T =5 ) St
10186 KHEHT R AN FEL P HEART30%; HAh: A =EE I RESEAL
Mb R AE 2% HE 4 RiT5%
HUME TR 4R Ll 5 AR LA s AT, 7 =525 ) RSt
10216 Al NS RNV FIER P HEA FI30%; HiAth: i =4FE ) REHEARL
MV F R HEA RT%
W22 i T S AR A KRBT, BT =52 S ST
10228 B EZ R (AR FER P HEZ AT30%; HoAth: 3T =% ] GHEAR L
[ P HER T D%
IKF= Ll S AR AR KRBT, 7 =52 2 R GHEA
10264 R LA FREH P HEAZAT30%; HAth: AT =455 ) lGHEAR L H
SRR HES HT 5%
RS, TR S P2 TS AR LA < B
10268 ¥R R R I, A =22 RGHE AL FEL P HEAZ AT30%; HAt: Af
A RGHEAR L AR R ATH%
2 TRESHEAR WE LW S AR A SBT3 =%
10291 B ks SIRGHEA LN R ER hHELRT30%; HAth: 17 =42 > kst
TEAR LY [FAE 2 b HE 44 HiT 5%
b TR RF T 5 ARV ST, 7T =5 ) St
10299 DN RN FRIEL P HEAZFI30%: HAl: §f=FFIWGELRL
Mb R 4E 2% HE 4 RiT5%
KARE WL S AR A SCEAN T, AT =452 > il
10300 MEEETRERY |[EARLWFEFERPHEAR30%; HAl: §F =FEIRGTEAL
b [F A HE £ RiTS%
RS, PEES S P2 LS AR LA < B
10315 R ER A R I, W= R GHEAR T RS P HEA RT30%; Hofd: R/
A RGHEAR L R L ATH%
W TREHEA BTSRRI A CEHHIE, 77 =%
10337 WL Tk K2 ARGHEA LW FEER P HEART30%; HAh: § =423 st
TEARL Y[R AE 2 b HE 44 HiT 5%
Gt WL G AR ARSI, 7 =52 S ST
10353 AN N N ARENFER P HEART30%; HoAl: §T = HE2E I RGHEA L

A4 2% HE 4 BT 5%




ERAEY R AR B RSRER
it WL SRR AR SEARIT, T =55 S RGHE

10421 AN PRy NES ATV [FIER P HEA RT30%; HAth: BT =F2 I RMGHEAR T
A R HEF TS %
TGRS G B T AR AR BT, AT =F5 K

10572 I S PN GAEAT AR EL P HELRT30%; HAth: B =82S WG A
L A HER HTS%
HMS R TRE: WE L SRR A KRBT, 37 =4

10615 R a N2 S RGAEAR LNV R FEH P HEAZ AT30%; HAth: 7T =F2 )k
SUEAR L FER B HEA 5%
PR S TR R M S AR A G EAHT, BT = 4F%

11845 TR R SREGHEAR LN FIEL P HEAT30%; Hofth: 77 =42 3] sk
TEAR T M [F) 4 25 Hh HE 44 BT 5%
BN TR TEMF., 5T % LI 5 AR A

10079 | AL RS (RE) |, # =82 ) MESTEAR T FFEHR P HEZ RT30%;
fi: HT AR AR S RSHE AR T A SE g h HE HiTE%

10009 Jb 7 Tk K2 B =45 2] IREGHEAS ol 5] E 2  HE 4 HiT 5%

10011 Jb ot TR R B =45 2] IREGHEAS ol 5] 2 HE 4 i 5%

10012 Jb 3 e 5B B =45 2] IREGHEAS ol 5] 2 HE 4 HiT 5%

10016 JE R B =45 2] IREGHEAS ol 5] 2 2 HE 4 HiT 5%

10028 RIS B =45 2] IREGHEAS ol 5] 2 2 HE 4 i 5%

10032 L S R B =45 2] IREGHEAS b B 2 HE 4 i 5%

10038 HAGTR G RY | =4 ) G AR T R A 2 b HE 4 TS %

10040 AT B B =42 2 RS A T R - 20 H HE 4 RiT5%

10041 HE N RN RS BT =42 2] RGTHE AR B[R 0 HE 44 5T 5%

10042 ok R 52 B B =42 2 RS A T R - 20 H HE 4 RiT5%

10046 [ 5 R 2B B =42 2 RS A T R - 20 H HE 4 BT 5%

10047 g R 2B B =427 2 RS A T\ [R) - 20 H HE 4 BT %

10048 A B B =42 2 RS AT A A 20 H HE 4 BT 5%

10050 Jb ot R B B =42 2 RS A T A - 20 H HE 4 RiT5%

10057 TR R B = 4F2 ) BRETE A Tl R4 2 R HE 4 T 5%

10058 T TAlb K B =42 2 RS A T A - 20 H HE 4 RiT5%

10059 ] RO B =42 2 RS AT A A 20 H HE 4 BT 5%

10060 R TR B =4 5 2] BREGTE A Tl A 2 HE 4 R 5%

10065 TR K B =4 5 2] BREGTE A Tl A 2 HE 4 HiT 5%

10068 FARA M EE K 2 B =4 5 2] BRETEAS Tl A 2 HE 4 R 5%

10069 PSR = B =4 5 2] BREGTE A Tl A 2 HE 4 BT 5%

10070 R4 K2 B =4 5 2] BREGTE A b A 2 HE 4 R 5%

10071 R E bt B =4 5 2] BREGTE A Tl A 2 HE 4 R 5%

10073 RABEFAERE B =4 5 2] BRETE A Tl A 2 HE 4 1T 5%

10075 DRl B =4 5 2] BRETE A Tl A 2 HE 4 1T 5%

10076 b TRE R B =4 5 2] BREGTEAS Tl A 2 HE 4 R 5%

10078 ALK FKE RS | R = 4F 2 2] I GTHE A B b R AF 2% h HE 4 RiT 5%

10081 LB TR B =4 5 2] BREGTEAS Tl A 2 HE 4 BT 5%

10086 b A R =52 2] T E AT A 2 h HE 44 T 5%

10089 AR R 2 =52 2] T E AT A 2 h HE 44 T 5%

10094 AT I R A =52 2] T E AT A 2 h HE 44 T 5%

10107 5 BRI R =52 2] T E AT A 2 h HE 44 T 5%

10108 Ly P K =52 2] ST E AT A A 2 h HE 44 T 5%

10109 ONJRABHR - =52 2] T E AT A A 2 h HE 44 T 5%

10110 b ok =52 2] T E AT A A 2 h HE 44 T 5%

10113 L pa R b R 2 =52 2] ST E AT [A) A 2 h HE 44 T 5%

10114 L PE R AL R 2 =52 2] T E AT A A 2 h HE 44 T 5%

10118 Ly P iR 2 =52 2] T E AT A A 2 h HE 44 T 5%




ERAEY R AR B RSRER
10125 I RN S =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 5%
10127 e N A =4 5 2] BRETE A Tl A 2 HE 4 R 5%
10128 W5 Tl K2 =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10129 RERY N =42 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10135 RN A =4 5 2] IRETE A Tl A 2 HE 4 R 5%
10142 TEBH Tl ok =52 2] R E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10143 TERRAR SRR | A =425 2 ST E A T M Rl 4E 2 HE 44 7iT5%
10146 TR R A A =4 5 2] IRETE A Tl A 2 HE 4 R 5%
10147 LT TREEARKSE | =82 2 RS A LR A 2% op HE 4 7T 5%
10149 PBHAL T2 =42 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10150 KIEAZ IR =42 2] S E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10152 KIE TR =42 2] AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10153 P BH 3 3R 5 =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10157 T BH AR MY R 2 =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10158 RIS =42 2] AT [A) - 2 HE 44 T 5%
10159 [ R R =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10161 RIEERLR S =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10162 U N =42 2] S E AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10165 LTI R A =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10166 L BH I K 2 Al =4 5 2] BREGTE A Tl R -  HH HE 4 R 5%
10167 Vi K I =42 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10172 RIESMEE K2 I =52 2] ST E AT [A) - 2 R HE 44 5%
10178 BIREAR L I =42 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10188 AL IR I =52 2] ST E AT [A) - 2 R HE 44 5%
10190 N Al = 4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10193 AR MY KA Al =4 5 2] BRETE A Tl R 7 H HE 4 R 5%
10199 KRR Al = 4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10201 Jete R I =52 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10203 i MR K2 Al = 4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10207 iR K2 I =52 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10212 IR I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10214 W R VB TR i = 4F 25 ) R TE A T b R4 2 R HE 42 1T 5%
10219 R TTRHE R I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10220 FRALA TR i = 4F 25 ) R TE AT b R4 2 R HE 42 T 5%
10222 AT R I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10223 ORI )\ — R BRZ A =55 ) lREGTEA T B HE4 1T 5%
10226 M R VE R RE R I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10231 WG IR VR YK 2 I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10240 W IR 7 b K2 I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10252 TR I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10254 bR sE N I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10270 g R i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10273 AN SR | AR 2 G AR L RIS 2 R HE AL HT5%
10276 NN B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
10277 R E B B = 0F 25 ) BRETE A T b R4 2 R HE 44 1T 5%
10278 ¥ R AR B = 0F 25 ) BRETE A T b R4 2 R HE 44 1T 5%
10289 YL R R B = 0F 25 ) BRETE A T b R4 2 R HE 44 1T 5%
10293 T S FL K 2 B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
10298 R I Olk oK i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10304 RN i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10312 Mt PR R B = 0F25 ) BRETE A T R4 2 P HE 4 1T 5%




ERAEY R AR B RSRER
10313 AN =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 5%
10320 YL R 2 =52 2] R E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10330 R AR E B =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10331 SRR A =4 5 2] IRETE A Tl A 2 HE 4 R 5%
10336 UM TR RS |1 =4 2 2 G AR M A 4 2 b HE 4 11T 5%
10338 WL TR =52 2] R E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10343 T R AL R =42 2] RS E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10344 VT PR 2 K =42 2] R E AT [A) 2 HE 44 5%
10345 AN RN =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10346 T I K 2 =42 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10355 H [ 6 AR 2B =42 2] S E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10360 TR =42 2] AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10361 R TR =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10364 TR R =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10366 PN =42 2] AT [A) - 2 HE 44 T 5%
10367 e R 25 2 B =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10369 N =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10370 L RTIER =42 2] S E AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10378 G 4R =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10385 PN Al =4 5 2] BREGTE A Tl R -  HH HE 4 R 5%
10389 A AR 2 Al =4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10390 LR R T =45 ) BEHE A Lol A 4 47 HE A i 5%
10392 AR R AL R T =45 ) BEHE A Tl A 4 4% HE A i 5%
10393 A R R 2K Al =4 5 2] BRETE A Tl R 7 H HE 4 R 5%
10394 R TR T =45 ) BEHE A b A 47 HE A i 5%
10402 Jie) g T 3K 2 Al =4 5 2] BRETE A Tl R 7 H HE 4 R 5%
10404 IR AT IR I =42 2] i E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10406 IS N Al =4 5 2] BRETE A Tl R  HH HE 4 1T 5%
10407 TLVGHE T K2 I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10410 iy N Al =4 5 2] BRETE A Tl R -  H HE 4 1T 5%
10412 YLPE R 2 K5 I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10414 AN IR I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10424 L R B R I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10426 T R K2 i = 4F 25 ) R TE AT b R4 2 R HE 42 T 5%
10427 G R R I = 4F- 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10429 BT I = 4F 25 ) BRETE A T b R4 2 R HE 42 T 5%
10430 Ll 7R 5K I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10433 L 3 TR I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10434 L R A b oK I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10441 L 7R PR 24 K2 I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10445 Ly 7R3 K 2 I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10446 N EEwNE B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
10447 W3O 27 HI =42 2] ST E AR Tl [A) - 2 R HE 44 T 5%
10451 BIRKF B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
10456 RN B = 0F 25 ) BRETE A T b R4 2 R HE 44 1T 5%
10458 R ZE AR B = 0F 25 ) BRETE A T b R4 2 R HE 44 1T 5%
10460 i) P TR 2 il =45 ) IREHE A ol B 2 HE A4 i 5%
10463 ARG Tl K2 i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10464 ] AR K B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
10466 TR AR K 2 B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
10471 T B P R 24K B = 0F25 ) BRETE A T R4 2 P HE 4 1T 5%




ERAEY R AR B RSRER
10475 1] K =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 5%
10476 TAT R T 9 K % =52 2] R E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10477 13 BT ¥ 2 Bt =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10484 T 2 BUE RS | =5 2 R ETE A T Rl 4E 2 HE 44 7iT5%
10488 R R 5 =52 2] G E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10489 KAT K2 =52 2] R E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10490 I TR R =42 2] RS E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10500 WAL Tl K2 =42 2] R E AT [A) 2 HE 44 5%
10507 WG R 24 K% =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10512 Wb K =42 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10522 AR E 2B Il =45 ) R E A Tl R4 2 R HE A4 T 5%
10524 g K =42 2] AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10530 R K 2 =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10531 R =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10534 W F R K =42 2] AT [A) - 2 HE 44 T 5%
10536 KybH TR =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10537 T A R =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10538 AL R RS R =4 2 S RS AT L R AR b HE 4 5%
10541 TR R 2K =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10555 RN I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10560 sk K2 Al =4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10564 1Erg RO R 2 I =52 2] ST E AT [A) - 2 R HE 44 5%
10566 J IR Al =4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 R 5%
10570 J MR RER 2 Al =4 5 2] BRETE A Tl R 7 H HE 4 R 5%
10590 YR Al = 4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10595 FEMEE TR RS |7 =42 2 BRETE AR T A 4 0 HE 4 R 5%
10596 FEAREE T K2 Al = 4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10598 J PR R Al =4 5 2] BRETE A Tl R  HH HE 4 1T 5%
10600 PR R 2R Al = 4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10602 J PRI R I =52 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10607 ]I E AR Tl =45 > BREHE A b 7] 4 27 HE 4 i 5%
10616 FAREE T2 Tl =45 > BREHE A Lol A 4 4% HE 4 i 5%
10617 EDNIEEN Tl =45 > BRETHE A Lol B 4 4% HE A i 5%
10618 L RAIH R i = 4F 25 ) R TE AT b R4 2 R HE 42 T 5%
10619 VG R RH R Tl =45 > BRETHE A Lol B 4 4% HE A i 5%
10623 [N Tl =45 > BRETHE A b A 4 2% HE A4 i 5%
10631 HIRERIR S Tl =45 ) BRETHE A Lol 7] 2 4% HE A i 5%
10632 VG R R B Tl =45 ) BRETHE A Lol 7] 2 4% HE A i 5%
10633 R R S 24 K I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
10636 DY g K 5 Tl =45 > BREHE A Lol 7] 47 HE A i 5%
10637 E NN Tl =45 > BREHE A Lol 7] 47 HE A i 5%
10638 o AT K i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10694 PHON 2 i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10650 VU114 K il =45 ) IREGHE A ol B 2 HE A4 i 5%
10652 SN il =45 ) IREHE A ol B 2 HE A4 i 5%
10653 FERAARE B il =45 ) IREHE A ol B 2 HE A4 i 5%
10656 VG B IR R il =45 ) IREHE A ol B 2 HE A4 i 5%
10660 SRR i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10661 8RR i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10662 ot B A R A B i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
10663 S ITE R 5 il =45 ) IREGHE A ol B 2 HE A4 i 5%




ERAEY R AR B RSRER
10674 EWH TR =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 5%
10676 = F AR R =52 2] R E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10677 VG Eg MOl K 2 =52 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10678 EL R =42 2] R E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10681 2 R TR =52 2] G E AT [A) 5 2 HE 44 T 5%
10689 =R K =52 2] R E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10691 = B PR =42 2] RS E AT [A) 5 2 h HE 44 5%
10695 7 % e K =42 2] R E AT [A) 2 HE 44 5%
10700 P 22 BT K2 =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10702 752 Tlb K2 =42 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10703 PE SRR R | =2 2 RS AL R A 2 R HE 4 T 5%
10704 VG 22 LR =42 2] AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10705 VG 2247 H KA =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10708 B pa AL R =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10709 VG 2 TR =42 2] AT [A) - 2 HE 44 T 5%
10719 HEZE R =42 2] S AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
10724 [N N =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10726 PE AL EE R =42 2] S E AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10729 VG 22 S AR 2 Bt =42 2] S AT [A) - 2 R HE 44 T 5%
10731 24 HE TR I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10732 == PHAZ I R I =42 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10733 Hl Al ok Al =4 5 2] BRETE A Tl R 7 H HE 4 R 5%
10735 ol R 2 K% Al =4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 R 5%
10736 P AR K 2 Al =4 5 2] BRETE A Tl R 7 H HE 4 R 5%
10742 VG 4k R R Y =52 2] ST E AT [A) - 2 R HE 44 5%
10743 R Al =4 5 2] BRETE A Tl R 7 H HE 4 R 5%
10746 I K2 Al = 4 5 2] BRETE A Tl [F) -  HH HE 4 1T 5%
10748 T R R I =52 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10752 T2 IERRY I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10758 E N I =52 2] T E AT [A) - 2 R HE 4 5%
10760 LE PN Tl =45 > BREHE A b 7] 4 27 HE 4 i 5%
10762 IR K 2 i = 4F 25 ) R TE A T b R4 2 R HE 42 1T 5%
10763 PN Tl =45 > BRETHE A Lol B 4 4% HE A i 5%
10764 PTG R Tl =45 ) IREHE A Lol 7] 27 HE A i 5%
10766 N Tl =45 > BRETHE A Lol B 4 4% HE A i 5%
10809 Ly 7 o R 2 KA Tl =45 > BRETHE A b A 4 2% HE A4 i 5%
11065 T i K I = 4F 25 ) R TE A T b A4 2 R HE 42 T 5%
11075 N Tl =45 ) BRETHE A Lol 7] 2 4% HE A i 5%
11078 J7 MR il =45 ) BREHE A Lol A 47 HE A4 i 5%
10997 Rk Tl =45 > BREHE A Lol 7] 47 HE A i 5%
11117 PN I =42 2] ST E AT [A) - 2 R HE 4 T 5%
11232 bR BRI =42 2 G A LV RIS 2 tp HE 44 HiT 5%
11349 LB K i =45 ) IREHE A b B 2 HE A i 5%
11646 TR B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
11658 IR T K B = 0F 25 ) BRETE A T b R4 2 R HE 44 1T 5%
11832 b RO B =42 2] ST E AR T [A) - 2 H HE 44 T 5%
11846 JIRAMBANRORS |0 AR 2 BRETE AR T A A % HE 4 1T D%
12121 R T ERLR S HI =42 2] ST E AR Tl [A) - 2 R HE 44 T 5%
14423 R R HI =42 2] ST E AR Tl [A) - 2 R HE 44 T 5%
14430 Hh R 2 B oK B = 0F 25 ) BRETE A T R4 2 R HE 44 1T 5%
14432 ATk R 2 B B =42 2] ST E A T [A) A 2 R HE 44 5%




FERAEY FERGIR 0 RGER
14596 rpE ARG | =2 S G A B\ R AE 2% b HE 4 RiTS%
14325 R R R B =55 2 RS E AR Tl R AR 2 HE A AT 5%




